

DETERMINA DI LIQUIDAZIONE N.126

Oggetto: Liquidazione fattura n.750 del 27.07.2023, alla ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" per la manutenzione di estintori e materiali antincendio. CIG: Z883294086

## PREMESSO CHE

- con Deliberazione di C.C. n. 35 del 30 giugno 2009 del Comune di Boscoreale è stata costituita l'Azienda Speciale AMBIENTE REALE nonché approvato il piano programma delle attività;
- si affidava all'Azienda Speciale "Ambiente Reale" la gestione del servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti urbani sul territorio comunale e la gestione del centro di raccolta comunale;
- con Delibera di CC n. 156 del 06.08.2019 si approvava il nuovo statuto aziendale e lo schema di contratto di servizio;
- Con Decreto sindacale n.15 del 24.07.2023, si nominava il Commissario Straordinario dell'Azienda Speciale del Comune di Boscoreale Ambiente Reale, il dott. Giampiero Perna;
- il RSPP comunica alla società le attività di eseguire per attuare tutte le misure di prevenzione e di protezione antincendio presso il centro di raccolta in via Gesuiti, snc Boscoreale Na;
- per la sede del centro di raccolta è necessario predisporre di n.6 estintori, di cui n.4 a polvere da 6Kg e n.2 a CO2 da 50 kg da posizionare come segue:
- 1 polvere da 50kg presso l'autoparco:
- 2 polvere da 6 kg nel container uffici;
- 2 polvere da 6 kg negli spogliatoi (uno per sala);
- 1 polvere da 50kg all'aperto nei pressi del cancello principale.
- Ritenuto opportuno ricorrere alla fornitura e manutenzione di estintori e materiali antincendio per attuare tutte le misure di prevenzione e di protezione antincendio presso il centro di raccolta in via Gesuiti, snc Boscoreale Na:
- si affidava il servizio di manutenzione estintori e materiale antincendio alla ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" in via A. Diaz,74 80041 Boscoreale Na P.IVA 01217881816, il prezzo stimato è di € 300,00;
- la ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" effettuava la manutenzione di n.6 estintori, di cui n.4 a polvere da 6Kg e n.2 a CO2 da 50 kg da posizionare come segue:
- 1 polvere da 50kg presso l'autoparco:
- 2 polvere da 6 kg nel container uffici;
- 2 polvere da 6 kg negli spogliatoi (uno per sala);
- 1 polvere da 50kg all'aperto nei pressi del cancello principale.
- in data 30.08.2021 la ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" presentava fattura n.750 del 27.07.2023 per la manutenzione di n.6 estintori, di cui n.4 a polvere da 6Kg e n.2 a CO2 da 50 kg;
- vista la fattura n.750 del 27.07.2023 per la manutenzione di n.6 estintori, di cui n.4 a polyere da 6Kg e n.2 a CO2 da 50 kg, acquisita al prot. della società;
- si stabiliva che la liquidazione fattura n. 750 del 27.07.2023 emessa alla ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" con sede in via A. Diaz,74 80041 Boscoreale Na P.IVA 01217881816 per la fornitura di n.6 estintori, di cui n.4 a polvere da 6Kg e n.2 a CO2 da 50 kg, sarebbe avvenuta a mezzo bonifico bancario;
- la fattura n. 750 del 27.07.2023 di importo € 300,00 prodotta dalla ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" è relativa alla consegna richiesta;
- con la liquidazione della fattura in oggetto verranno liquidati € 300,00;

## Accertato che

- che dal 01.01.2018, per effetto del D.L. 50/2017, si applica il regime di scissione dei pagamenti (Split payment) anche alla scrivente società, pertanto la fattura emessa e intestata a Ambiente Reale deve riportare la dicitura: "SCISSIONE DEI PAGAMENTI";
- in ottemperanza alla normativa del D.L. 50/2017 la "Spisto Estintori di Vitiello Anna" ha prodotto regolare fattura con la dicitura "SCISSIONE DEI PAGAMENTI";

## DETERMINA

per tutto quanto richiamato in premessa e che qui si intende integralmente riportato,

- di prendere atto che ai sensi dell'art. 1 comma 9 lett) e della L.190/2012 non sussistono cause di conflitto di interesse, anche potenziale, con l'adozione del presente provvedimento;
- di liquidare ditta "Spisto Estintori di Vitiello Anna" con sede in via A. Diaz,74 80041 Boscoreale Na P.IVA 01217881816, la seguente fattura:
  - n. 750 del 27.07.2023 per un importo di € 300,00 e sarà cura della società versare l'iva all'erario;

Sede: P.zza Pace, n. 1 80041 Boscoreale (NA) Tel e fax: 081-5373512 e-mail: info@ambientereale.it



 come previsto dal D.L. 50/2017, di emettere, ai sensi dell'art. 3 della legge n.136/2010 e s.m. e i., bonifico bancario per l'importo di € 300,00 sul c/c dedicato, IBAN: IT84O0306939752100000008841 presso la Banca Intesa

di indicare nella causale del bonifico fattura n. 750 del 27.07.2023.

Copia della presente determinazione viene trasmessa all'ufficio contabilità dell'Ambiente Reale per l'emissione del mandato di pagamento e per la pubblicazione dei dati inerenti alla liquidazione sul sito internet della società www.ambientereale.it nella sezione Società Trasparente ai sensi del D.lgs. 33/2013 e ss.mm. e ii..

Il Commissario Straordinario dott. Perna

Sede: P.zza Pace, n. 1

Tel e fax: 081-5373512

e-mail: info@ambientereale.it